



## Luca napi jóslatok – 2019-22

2010 december 25. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A krónikást letaglózta egy, 2010-ben még igenis létező vírus. De a krónikás erős és lassan összeszedi magát, így sorozatát is, még Karácsony előtt befejezi. Régen szokás volt, hogy Luca napjától Karácsonyig terjedő 12 napban írogatták a kalendáriumba, milyen is az idő. Egy-egy nap a következő esztendő egy-egy havának felelt meg. Mi most a 2019. -20. -21. és 22. esztendőkre jóslunk.

## Magyarország

Az utóbbi évtizedek állandó megfelelési kényszerének be kell fejeznie. Mert nem normális dolog, hogy állandóan a többségnek kell a kisebbséghez alkalmazkodnia. Az egyéni jogok, a szólásszabadság nem azt jelenti, hogy a többség ne hallgattasson meg. Igen, a kereskedelmi tévék talán kihúzzák 2019-ig. A tévé az internet és mindenféle csatornák mellett továbbra is részese lesz a mindennapoknak. Mindegy, hogy 3d-s, vagy holo-tv-t fogunk-e bámulni, mindegy, hogy elre tekerhetjük-e a msort, vagy felvehetjük-e. Ezek csak technikai dolgok, de este 7-estére milliókat szögez a képernyő elé a msortkínálat. Egységes kárpát-medencei magyarság, újra egyazon kulturális közegben (is) táplálkozva. A kormányzat végre szigorúan veszi a gagyi és a hülyeség büntetését.



Elképzelhetetlen lesz, hogy Szenteste „valóságshow”-kat nézhessünk a tévében. Igen, hosszú évek alatt sikerül elérni, hogy aki dolgozni szeretne, annak jusson munkahely. S aki nem tud dolgozni, azt eltartsa a társadalom. S aki nem akar dolgozni, az mehet oda, ahol elfogadják az ingyenélőket. Vajon van ilyen hely a világon? A magyar vidék újra felvirágzik, mert Magyarország Kert-Magyarország lehet, jó minőségű biotermékek előállítója. Odafigyeléssel, sok élőmunkával Magyarország 80 millió embernek is képes lesz élelmiszert termelni. Leáldozik az egyiptomi burgonya és a spanyol eper ideje. Milyen lesz 2022-ben Magyarország? Legfőképpen egy olyan ország, ahol jó magyarnak lenni, ahol nem magyarként is jó élni. Talán az új szeleket mutatja, hogy a gellért-hegyen felavatják az ország legnagyobb Turul-szobrát.

## Európa

Európának szakítani kell az állandó megfelelési kényszernek. A tolerancia nem behódolást jelent. Ha zavarja az Angliában élő pakisztáni bevándorlót, hogy a britek Karácsonyt ünnepelnek, akkor elmehet. A Karácsony ne Xmas és Kari legyen, hanem Jézus Urunk ünnepe. Természetesen nem kell, hogy problémát okozzon 2020-ban, ha a Szegeden élő néhány ezer hindu Díwalit ünnepel, vagy ha a Münchenben élő egy millió török és kurd megtartja a ramadánt. Bővül-e még az Unió? Igen, valószínűleg a Földközi-tenger medencéjének moszlim államai szeretnének

az Unió tagjai lenni. De nekik inkább egy egységesül? Arab Unióban kellene gondolkodniuk, mely Marokkótól Irakig tarthatna. Ám Oroszország mely amennyire európai, annyira ázsiai is tagja lesz az Uniónak. Mivel kölcsönös érdek. Lehet, hogy 2022-ben ennek még csak a kezdeti lépései jönnek létre, de a túlélés szempontjából lényeges. Így Dublintól Vlagyivosztokig tart az Eurázsiai Unió megerősödve, persze számos új problémával megterhelve.

## Világ

Igen, valószínűleg marad egy „kisebb” Egyesült Államok a Mississippitől keletre álló államokból. A közép-nyugat államai vagy Kanadához, vagy Kaliforniához, vagy Texashoz csatlakoznak. Néhány kisebb, de önálló indián országgal marad még a térségben. Mexikó megtisztul és megerősödik. Kína a világ erős embere, de egyre nehezebben bírja féken tartani a tibetieket és az ujgurokat.



Miközben India egyre erősebb lesz és egyben a világ legnépesebb országa. Integrálja a klímakatasztrófa áldozatát Bangladeszt és Pakisztán egy részét. A Himalája fogyatkozó gleccserei által táplált folyók több milliárd embert látnának el vízzel, s a fogyatkozó vízkészletek miatt Kína és India majdnem öltre megy.

## Fenntartható világ

Az ezredforduló táján elmondták, hogy a II. Világháború óta nem telt el nap, hogy valahol a világban háborús konfliktusban ne dörögtek volna fegyverek. 2020-ra az Egyesült Államok megroggyanásával és Oroszország uniós integrációjával okafogyottá válik a Biztonsági Tanács öt tagjának vétőjoga. Érdekes módon az új Biztonsági Tanács hatékonyabban kezd el működni. A fegyverkezési verseny csökken és a világ képes lesz a fegyverekre költött összeg 20%-át a klímaváltozás elleni harcra fordítani, 20%-át pedig a tanítatásra, gyógyításra. Biztonságosabb lesz a világ? Talán? Már nem 300 ezer, hanem „csak” 200 ezer gyerekkatoná harcol világszerte. A 8 milliárdos emberiségből naponta nem 40 ezer gyerek hal éhen, hanem „csak” 20 ezer és nem napi 5 ezer 5 éven aluli gyermek hal meg a szennyezett ivóvíztől, hanem „csak” 3 ezer. De a leglényegesebb dolog, hogy a világ vallási vezetői, keresztények, dzsainok, mohamedánok, buddhisták, hinduk és szikhek és zsidók egyre többször fognak össze az emberiségért és a környezetért.





Igen, 2021-ben a római pápa kinyilatkoztatja a katolikusoknak, hogy azzal tehetnek legtöbbet a világ megmentésért, ha vegetáriusan étkeznek. A moszkvai pátriárka pedig kijelenti, Jézus, ha ma közöttünk élne, biztosan vegetárius lenne... Mert mindenki érzi, hogy nagyon nagy a baj....

A krónikás nézi a Luca búzát... Ahogy szárba szökken és zöldell. É!!!! vajon mindenki megváltozik? Dehogy... Elég, ha te azok között vagy, akik meg szeretnének változni...

Boldog Karácsonyt...

Ja, igen, a Facebook 3.0-a interaktív közösségi hálónak 2022-ben 2,5 milliárd tagja lesz. Az emberiség egy része mintha át akarna költözni a virtuális térbe... A Hold-kolónián mindenesetre 3 ezren élnek, az agg geogre Lucas pedig elkészíti a Star wars 7-et...

Nawesh

*Szerző: a Flag Polgári M?hely tagja*

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---